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- )
a) lNpounTan yncna n onpenenn, CKObKO B HUX [NECATKOB

N CKOJIbKO eguHULL?

0) Kakoe uucno cnenyet B) Kakoe uncno npepntuect-
NpW CYeTe 3a YUCIIOM: BYeT npu cyerte 4yucny:

a) Ha3oam no nopﬂp,Ky lecna
oT 47 ,u,o 63




) 3anosiHM nycTble KIeTkM Tabnuubl u npoynTam 4ymncna

CHa4ana no cTpokam, a rnoToM Mo CToNOuaM:
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' Ha BeTke knéHa obiio 16 nuctbeB. U3 HUX 6 yke noxenTtenu,
2 onanu, a ocCcTalibHble ellé 3esiéHble. CKONbKO 3enéHbiX

NINCTLEB Ha BETKe KNeEHa? Kakue eLlle BOonmpoChbl MOXHO 3a4aThb

K 9TOMY ycnoBuio? CocTtaBb 0OpaTHbie 3aaauu.
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' Pewn npumepbl n paclumgpyn MM reposd CKasku:
J[15 + 3 - 12 16 - 13 + 7]() A
E17 - 14 -2 0] 10 + 9 - 7 Q
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) CoeguHu TO4YKM B Mopsigke BO3pactaHud. HTo Thbl 3amMedaellb?
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